

Prázdniny v Londýně

Jak trávit prázdniny? No přece na jazykovém kurzu v Londýně! :-) Jako koordinátorka projektu Erasmus+ a jako metodička čas od času potřebuji porozumět cizojazyčným textům či se domluvit s našimi kolegy – rodilými mluvčími. Navštěvovat jazykové kurzy u nás je fajn, ale jako němčinářka moc dobře vím, že zažít alespoň krátký čas v cizojazyčném prostředí dá člověku mnohem víc. A tak jsem využila možnosti zúčastnit se v rámci programu Erasmus+ dvoutýdenního kurzu angličtiny v Londýně ve Frances King School of English.

Každodenní výuka v klimatizovaných učebnách (v Londýně zrovna padl teplotní rekord v celé historii měření) probíhala velmi zajímavě. Jazykový kurz se mnou navštěvovali studenti doslova z celého světa. Brazílie, Polsko, Japonsko, Itálie, Francie... Během obou týdnů studenti různě odcházeli, noví přicházeli, takže při konverzaci ve skupinkách bylo vždy o čem mluvit. Třeba v Japonsku se prý v angličtině učí jen gramatiku a psaní, vůbec neprocvičují mluvení. Spolužák Tame měl tedy před sebou pěknou výzvu. Střídali se nám také lektoři. První dva devadesátiminutové bloky s lektorem Marcem vystřídal blok třetí, s mladou, ale velmi pečlivou Raghob. Trénink výslovnosti s ní stál opravdu za to. Marc byl lektor, který se s námi nemazlil. Velmi svižné tempo, výborná dynamika hodin. Vášnivý kuřák, kytarista v rockové kapele. Nestíháš nás? Zaber, to dáš. Dala jsem. I materiály na úrovni C1 (naš kurz byl pro úroveň B2, sama sebe jsem dokonce odhadovala na B1). Druhé pondělí na nás však ráno čekalo překvapení. Místo free Marca přišel do učebny John. Lektor, který svým zjevem, chováním i výukou ztělesňoval opravdového anglického gentlemana. Hodiny se zpomalily, John šel více do detailu. Probíraly se idiomy, složitější gramatika, hrály se hry. Naše otrávení z jedné „primitivní“ hry na slovíčka vystřídalo nadšení, soutěživost a touha porazit druhou půlku skupiny, takže nakonec jsme ji vyžadovali do konce týdne každý den. :-) Protože nás bylo na jazykových kurzech v Londýně více, sešla jsem se 2x týdně s kolegyněmi v odpoledním minikurzu, který nám lektor Chris připravil na míru. S ním jsme rozšiřovaly slovní zásobu, probíraly ekonomiku, politiku, ale i kam v Londýně zajít a kde dobře nakupit. Poslední odpoledne nás vzal na prohlídku Londýna a na exkurzi do Národní banky.

Kromě výuky jsem samozřejmě poznávala Londýn. Ať už sama, nebo s dalšími kolegy. Prodrat se davy na Trafalgar Square, vidět Big Ben, počkat si na zvedání Tower Bridge či posedět u fontány před Buckinghamským palácem – to patří k „must see“ každého turisty. Jazyková škola byla coby kamenem dohodil od Kensingtonských zahrad – místo pro obědové pikniky bylo tedy jasné. Průzkum obchodů na Oxford Street, ochutnávky horké čokolády ve Whittard, večere v Coventgarden. Také návštěva divadel, Národní galerie, muzeí, o víkendu výlet na jih Anglie na křídové útesy či do Cambridge. Program byl opravdu velmi nabitý...

Přivezla jsem si domů mnoho zážitků a fotek. Něco nového jsem se naučila, rozmluvila se. Nemám už takové zábrany mluvit s našimi rodilými mluvčími, nestydím se. A hlavně – po dvou letech kovidu jsem na delší čas změnila prostředí, poznala nové lidi. Za mě tedy – super prázdniny v Londýně! :-)